

**Kategorija:** Dodatna oprema

Gumice za Hydro7 penis pumpu

Šifra proizvoda: BATHMATE67

Cena: 1590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu inovacija i udobnosti, **gumice za Hydro7 penis pumpu** predstavljaju savršenu kombinaciju kvaliteta i funkcionalnosti koja će značajno unaprediti vaše seksualno iskustvo. Bilo da ste iskusan korisnik Bathmate proizvoda ili tek započinjete svoje putovanje, ovi dodatci su osmišljeni da pruže ne samo dodatnu udobnost, već i novu dimenziju zadovoljstva.

Napravljen od vrhunskog poliuretana, **gumice** su otporne na vodu i garantuju dugi vek trajanja. Njihova izuzetna izdržljivost omogućava vam da ih koristite bez brige, dok su u isto vreme lako održive i čiste. Njihova suptilna crna boja dodaje notu sofisticiranosti vašoj opremi za kupatilo, čineći ih ne samo praktičnim, već i estetski privlačnim dodatkom.

Pored kvaliteta materijala, dizajn ovih **gumica** je pažljivo osmišljen kako bi pružio optimalnu udobnost tokom korišćenja. Savršeno se prilagođavaju vašem telu, stvarajući sigurno okruženje koje potiče samopouzdanje i zadovoljstvo. Razumemo koliko je važno imati pravo iskustvo, zato su ovi proizvod idealan izbor za sve koji žele da poboljšaju efikasnost i užitak korišćenja Bathmate pumpi.

Uz naše **gumice za Hydro7 penis pumpu**, možete biti sigurni u kvalitet i performanse. Svaka gumica je testirana i proverena kako bi se osiguralo da pruža najbolji mogući učinak. Naša posvećenost kvalitetu je evidentna u svakom aspektu proizvoda, od materijala do izrade. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i svaki put dok koristite naše **gumice**, verujemo da ćete to i osetiti.

Disrecija je takođe prioritet za nas. Kada se odlučite za kupovinu, uživaćete u jednostavnom i brzom procesu, uz diskretnu dostavu koju pružamo direktno na vašu adresu. Vaši podaci su sigurni, a sve što naručite biće upakovano s najvećom pažnjom kako bi se osiguralo da vaša privatnost ostane netaknuta.

Ne čekajte više! Uzmite ovaj korak ka unapređenju svog iskustva i posetite našu online prodavnicu. Održavanje kvaliteta i udobnosti nikada nije bilo lakše. Pružite sebi priliku da uživete u izvanrednom zadovoljstvu koje donose **gumice za Hydro7 penis pumpu**. Osažite svoje iskustvo i iskusite sve prednosti koje ovaj fantastični proizvod može da ponudi.

Sa našim **gumicama**, zadovoljstvo više nije samo san, već stvarnost koju možete dosegnuti. Dozvolite sebi da istražite nove dimenzije užitka s Bathmate proizvodima. Sada je savršeno vreme da investirate u sopstveno zadovoljstvo i kvalitet svog vremena. Nudimo vam jedinstvenu priliku da osvežite svoj život i doživite nova uzbuđenja koja će doprineti vašem zadovoljstvu. Posetite nas i postanite deo zajednice zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari upotrebe naših inovativnih proizvoda. Važno je osigurati sebi kvalitet i udobnost, zato ne propustite priliku - naručite svoje **gumice za Hydro7 penis pumpu** još danas!

Deklaracija

Model:	Gumice za Hydro7 penis pumpu BATHMATE67
Naziv i vrsta robe:	Dodatna oprema
Brend:	Bathmate
Boja:	Crna
Materijal:	Poliuretan
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140200345
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------


Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BATHMATE67-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BATHMATE67-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR